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Ølgod Antenneforening

Generalforsamling, den 14. maj 2025.
Beretning for året 2024.

2024 er der ikke lavet nye aftaler med YouSee, og året er forløbet uden de store ændringer. Derimod har vi i starten af 2025 lavet en partnerskabsaftale, der betyder, at opkrævning af kontingent fremover administreres af YouSee. Foreningens medlemmer vil ikke mærke de store forandringer udover, at priserne på YouSee Play pakkerne vil falde med ca. 10 kr. pr. måned pr. 10 point. Dog er der forsat de generelle prisstigninger, der skal modregnes. Desuden indføres en minipakke med 15 kanaler.
Den nye aftale har ikke indflydelse på længden i aftalen ift. tidligere aftaler.
Siden sidste generalforsamling har vi haft et succesfuldt arrangement i Pagoden, hvor ca. 70 beboere mødte op. Flere kom fra arrangementet med besparelser i forhold til deres bestående abonnementer på flere tusinde kroner.
Vi vil fortsætte med tilsvarende arrangementer i fremtiden. Næste forventes i efteråret 2025.

Med ovenstående tiltag har vi set en nedgang igen i antallet af medlemmer TV-abonnement på 76. Til gengæld har der været en stigning i bredbånd only medlemmer, så vi nu er 955 medlemmer.

Vi har også i det sidste år deltaget i møder med YouSee for at følge udviklingen og de udfordringer, som vi som forening kan komme ud for nu og i fremtiden.

Resultatet for foreningen for 2023 er 170 TDKK bedre end budgettet, hvilket primært skyldes driftsomkostninger (prisfald på energi og vedligeholdelse af anlægget).
Vi har i løbet af året haft 4 bestyrelsesmøder. + 1 møder i 2025 til dato.

Til slut vil jeg takke de øvrige medlemmer for deres arbejde i bestyrelsen. og Poul Thomsen fra Partner Revision for gennemgang af vores regnskab.
John N. Poulsen
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