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Ølgod Antenneforening

Generalforsamling, den 27. maj 2019.
Beretning for året 2018.

I løbet af 2018 har vi fået en ny og mere brugervenlig hjemmeside, der er lavet i samarbejde med YouSee. Vi abonnerer på hjemmesiden via YouSee, og vedligeholdelsen af informationer er delt således, at generelle informationer styres centralt af YouSee, og de mere specifikke oplysninger for Ølgod Antenneforening styres af foreningen selv.
Det betyder, at oplysningerne er mindre ressourcekrævende at vedligeholde, og derfor vil det være lettere at holde hjemmesiden opdateret.

I løbet af året er der kommet et udbud af forskellige streaming kanaler i bland selv løsningen. Dette vil gøre det mere attraktivt at være medlem i foreningen og at leje en TV-boks.

I den forbindelse deltog vi i Late Night arrangementet i august måned, hvilket tilførte os 5 nye medlemmer. Standen og programmet lavede vi i samarbejde med YouSee, og blev gennemført i et godt samarbejde og med succes. Der var rigtig mange besøgende på standen.

I løbet af 2019 vil vi forsøge at arbejde videre med markedsføring (synlighed) omkring foreningen og de muligheder, der er som medlem i foreningen. Vi forsøgte at planlægge et arrangement i april i måned. Dette lykkedes ikke, da vi ikke kunne blive enige med YouSee angående tilbud på leje af TV-boksen, som skulle være temaet.
Forhåbentligt lykkes det at lave et arrangement i løbet af sommeren i år.

Udviklingen af YouSee og hvad dette måtte byde i fremtiden har været et stort tema både i de offentlige medier og samtaleemne på vores bestyrelsesmøder. Jeg forventer, at Ole Madsen fra YouSee vil fortælle mere herom og om udviklingen i underholdningsudbuddet i fremtiden.
I forbindelse med en planlægning af arrangementer med YouSee mangler vi, at vi bliver bedre til at koordinere tider og opgaver i god tid. Det vil være dejligt, hvis vi kan informere herom med datoer på vores hjemmeside, så alle har mulighed for at sætte tiden i deres kalender i god tid.
Følgende emner overvejes:

· TV-boksens muligheder

· GIGA arrangement (juni)

· Late Night (august)

· December (tema ikke kendt)

Ved udgangen af året har vi haft en nettoafgang af medlemmer på 23 i forhold til begyndelsen af året. Vi er nu 1184 medlemmer.
Resultatet for foreningen er 37 TDKK bedre end budgettet. Årsagen til det negative resultat er, at vi – som meddelt på sidste generalforsamling - valgte at nedsætte kontingentet i første kvartal (indirekte tilbagebetalig) for at reducere vores egenkapital.
Vi har i løbet af året haft 8 bestyrelsesmøder.
Til slut vil jeg takke de øvrige medlemmer for deres arbejde i bestyrelsen og Poul Thomsen fra MR Revision for gennemgang af vores regnskab.
John N. Poulsen
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