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Ølgod Antenneforening

Generalforsamling, den 28. maj 2020.
Beretning for året 2019.

På sidste generalforsamlings beretning orienterede vi om planlagte arrangementer med YouSee. Vi forventede 4 kampagner, hvor vi bestyrelsen sammen med repræsentanter fra YouSee ville være fysisk til stede med det formål at kunne fortælle vores medlemmers muligheder igennem foreningen og samtidig gøre foreningen synlig for de øvrige borgere i byen.
Vi fik gennemført et arrangement i hhv. juni og august måned. Begge havde et positivt forløb med mange besøgene og ny tilslutninger.
Vi rykkede flere gange for at gennemføre yderligere kampagner, men må desværre konstatere, at det var vanskeligt at få YouSee til at melde tilbage (Samarbejdet må nok ikke have haft den største prioritet hos YouSee).

Vi har også haft en del kommunikation og møder med Ole Madsen fra YouSee angående en ny aftale, der skulle være mere favorabelt for vores medlemmer. Tilbuddet indeholdt:
· Alle medlemmer modtager en boks gratis

· Ændringer i vores nuværende priser (stigninger)

· Løbetiden reduceres med 1 år og 6 mdr.

· Fee på bredbåndsomsætning

· Forpligtelse ved fald i antal bredbåndstilslutninger

Bestyrelsen er enig i, at tilbuddet var fristende, men valgte at sige nej, da vi ikke ønsker at sætte foreningens økonomi på spil ved et evt. fald i antallet af bredbåndstilslutninger. Årsagen er, at vi ikke har nogen kontrol over prissætningen, udviklingen og konkurrencen på området, og dermed lægger hele risikostyringen i hænderne på YouSee.

Efterfølgende har vi også måttet konstatere, at det var den rigtige beslutning, da YouSee har fravalgt Discovery Network i deres standardpakker, og parterne ikke har kunnet komme til enighed om en ny aftale.
Dette har medført et større fald i YouSee`s kundeportefølje og i antenneforeningen. Dette vil alt andet lige også betyde et fald i bredbåndstilslutninger.

Bestyrelsen har besluttet at fortsætte med YouSee som programleverandør, da de har taget kampen imod de evigt stigende priser fra programudbyderne, og de fremtidige krav vil blive, at de enkelte medlemmer selv kan vælge kanaler efter eget ønske, hvilket Bland Selv løsningen er løsningen til.
Discoverys kanaler tilbydes nu som streamingkanaler ved abonnement hos Dplay.

TDC har i 2019 ændret deres struktur, så anlægsdelen er opdelt i en særskilt division og underholdningsdelen i egen division. Dette betyder for foreningen en forringet service ved investering i udvidelse af anlægget.

Tidligere fik vi tilskud fra YouSee, så vi var fælles om udvikling af kundebasen i Ølgod by. Nu står vi selv for hele anlægsinvesteringen, hvis vi ønsker en sådan udvidelse. Derfor vil vi gennemgå vores vedtægter, og evt. stille forslag om ændringer i vores forpligtelser, hvis vi skønner det nødvendigt.

Dette vil selvfølgelig blive taget op til beslutning på en generalforsamling.
I løbet af 2020 vil vi forsøge at arbejde videre med markedsføring (synlighed) omkring foreningen og de muligheder, der er som medlem i foreningen. Så må vi håbe, at opgaven vil være prioriteret hos YouSee.
Vi vil også se på evt. muligheder for at reducere evt. udgifter i forbindelse med servicering af vores anlæg.
Udviklingen af YouSee og hvad dette måtte byde i fremtiden har også i 2019 været et stort tema både i de offentlige medier og på vores bestyrelsesmøder.

Ved udgangen af året har vi haft en nettoafgang af medlemmer på 84 i forhold til begyndelsen af året. Vi er nu 1100 medlemmer. Faldet i medlemstallet skyldes primært Bruddet i samarbejdet mellem YouSee og Discovery
Resultatet for foreningen for 2019 er 47 TDKK, hvilket er 10 TDKK bedre end budgettet.
Vi har i løbet af året haft 6 bestyrelsesmøder.
Til slut vil jeg takke de øvrige medlemmer for deres arbejde i bestyrelsen og Poul Thomsen fra MR Revision for gennemgang af vores regnskab.
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