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Ølgod Antenneforening

Generalforsamling, den 27. maj 2021.
Beretning for året 2020.

Grundet Covid 19 har der i ikke været den store aktivitet i foreningen siden sidste generalforsamling. Alle arrangementer, der var planlagt med YouSee er aflyst og en forventet ændring af samarbejdsforholdet er ligeledes udskudt. Sidste generalforsamling blev ligeledes aflyst. Til erstatning holdt bestyrelsen generalforsamling med beretning og regnskab i forbindelse med et bestyrelsesmøde.

På opfordring fra et medlem har vi haft møde med Fastspeed pga. de lave priser, som de tilbyder på internetforbindelser. Efterfølgende har vi haft et møde med YouSee, hvor vi fik et indblik i de fremtidige muligheder i samarbejdet med dem.
Her fortalte YouSee om de nye internetprodukter, som de vil tilbyde.

Efterfølgende gennemgik vi tilbuddene fra de 2 leverandører. Da priserne lå tæt på hinanden, valgte vi ikke at have et samarbejde med Fastspeed ud fra en helheds betragtning. Dette skyldes, at vi så skal øge vores administrationsomkostninger til håndtering af opkrævning hos vores medlemmer fra flere leverandører.
I samme ombæring gennemgik vi mulighederne for en fremtidig løsning på TV-området. Med baggrund heri vil vi i løbet af efteråret kunne tilbyde en boks til alle vores medlemmer inkluderet i abonnementet. Vi vil kun opkræve for grundpakken og resten af udbuddet vil blive administreret og opkrævet af YouSee.

Vi ser, at flere antenneforeninger går over på denne løsning, hvilket skyldes de fremtidige muligheder vedrørende frit valg og den hastighed, som der vil ske forandringer, hvilket vil betyde en øget styring og dermed vil kræve flere ressourcer til administration.

Derfor ser vi løsningen som den bedste, mest fleksible og billigste for foreningen og medlemmerne. Dermed ser vi også foreningens udbud for at være mere attraktiv for mulige nye medlemmer.
Første ændring, der allerede er meldt ud fra YouSee, er en ekstra pakke der vil ligge mellem mellempakken og fuld pakken.
Vi tilbyder i foreningen nu også bredbånd only, hvor man kan få internet uden at skulle abonnere på en TV-pakke. Prisen herfor er prisen fra YouSee + medlemsgebyr til foreningens driftsomkostninger.

Vi har nu også fået igangsat et samarbejde med YouSee vedrørende opdatering af informationer på vores hjemmeside, der vil sikre, at den er mere up to date en tidligere.

Som meddelt i sidste beretning fik vi tidligere tilskud fra YouSee, så vi var fælles om udvikling af kundebasen i Ølgod by. Nu står vi selv for hele anlægsinvesteringen, hvis vi ønsker en sådan udvidelse. Derfor vil vi gennemgå vores vedtægter, og evt. stille forslag om ændringer i vores forpligtelser, hvis vi skønner det nødvendigt.

Dette vil selvfølgelig blive taget op til beslutning på en generalforsamling.
Ved udgangen af året har vi haft en nettoafgang af medlemmer på 65 i forhold til begyndelsen af året. Vi er nu 1035 medlemmer.
Resultatet for foreningen for 2020 er 172 TDKK dårligere end budgettet, hvilket primært skyldes en ekstraudgift, som vi blev pålagt til decentrale elmålere i vores anlæg.
Vi har i løbet af året haft 7 bestyrelsesmøder.
Til slut vil jeg takke de øvrige medlemmer for deres arbejde i bestyrelsen og Poul Thomsen fra MR Revision for gennemgang af vores regnskab.
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