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Ølgod Antenneforening

Generalforsamling, den 30. maj 2022.
Beretning for året 2021.

I løbet af 2021 har vi lavet en ny aftale med YouSee, der betyder, at vi nu fra foreningens side kun opkræver betaling for driften af nettet og grundpakken. Øvrige pakker administreres og opkræves af YouSee.

Aftalen indeholder en gratis boks til alle medlemmer, der ønsker dette. Med boksen kan medlemmerne frit vælge mellem alle tilgængelige kanaler, der er i udbud hos YouSee med den begrænsning i antal som den af medlemmet valgte pakke giver.

I aftalen er nu også et fee til antenneforeningen, der beregnes i med baggrund i antallet af internettilslutninger igennem foreningen.
Implementeringen af de nye forhold ifm. aftalen med YouSee er forløbet tilfredsstillende, og der har kun været få henvendelser omkring problemer hermed.
Vi er i 2021 begyndt at benytte Facebook som informationskanal, hvor det vil være muligt at følge os og dermed løbende være orienteret om, hvad der sker.
Desuden vil vi løbende sikre at vores hjemmeside er opdateret med relevante informationer.

Ved udgangen af året har vi haft en nettoafgang af medlemmer på 65 i forhold til begyndelsen af året. Vi er nu 973 medlemmer.
Resultatet for foreningen for 2021 er 174 TDKK bedre end budgettet, hvilket primært skyldes et fee, som vi nu får fra YouSee på internetabonnementer og vedligeholdelse af anlægget.
Vi har i løbet af året haft 7 bestyrelsesmøder. + møder med YouSee i forbindelse med overgangen til den nye aftale.
Til slut vil jeg takke de øvrige medlemmer for deres arbejde i bestyrelsen og Poul Thomsen fra MR Revision for gennemgang af vores regnskab.
John N. Poulsen
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