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Ølgod Antenneforening

Generalforsamling, den 31. maj 2023.
Beretning for året 2022.

I 2022 og indtil dato har der ikke været de store ændringer i forholdende for antenneforeningen – herunder ændringer i programpakker.

Dog har vi set en nedgang igen i antallet af medlemmer med 37, så vi nu er 936 medlemmer.

Vi har deltaget i møder interessemøder YouSee for at følge udviklingen og andre foreningers udfordringer nu og i fremtiden.

Med baggrund i ovenstående har vi besluttet at lave en ny aftale med YouSee, der indeholder bedre priser på alternative produkter som internet og telefon, end kunder, der ikke er medlemmer kan opnå. Desuden vil der i løbet af i år være muligt med et nyt produkt (YouSee Play), hvor det er muligt at tilkøbe pakker til grundpakken hos YouSee. Produkterne er mere fleksibelt end i dag, da, der kan købes point til betalingskanalerne. Tilkøbene vil være 10 – 20 – 20 – og 40 point.
Vi håber, at det vil gøre vores udbud mere attraktivt og dermed kunne fastholde medlemmerne og endda få yderligere tilgang.

Der er ingen tvivl om, at fremtiden vil kræve digital tilgang for medlemmerne via nettet for at kunne modtage ydelser fra YouSee (og andre udbydere). Derfor ser vi også aftalen som en skridt til fremtidssikring af foreningens udbud til medlemmerne. Vi må så sikre, at vi kommer det igennem så smidigt, som muligt. Derfor vil vi igen gøre opmærksom på vores aftale vedrørende en gratis boks til alle medlemmer, der ønsker dette. Med boksen kan medlemmerne frit vælge mellem alle tilgængelige kanaler, der er i udbud hos YouSee med den begrænsning i antal som den af medlemmet valgte pakke giver.

Aftalen indeholder også fortsat et fee til antenneforeningen, der beregnes i med baggrund i antallet af internettilslutninger igennem foreningen.
Vi benytter også de digitale kanaler som Facebook og vores hjemmeside som primære informationskanaler, da det er her, vi får fat i det bredeste publikum. sker.
Resultatet for foreningen for 2022 er 105 TDKK ringere end budgettet, hvilket primært skyldes driftsomkostninger (de høje prisstigninger på energi, omkostninger til nytilslutning og vedligeholdelse af anlægget).
Vi har i løbet af året haft 4 bestyrelsesmøder. + 2 møder i 2023 til dato.

Til slut vil jeg takke de øvrige medlemmer for deres arbejde i bestyrelsen og Poul Thomsen fra MR Revision for gennemgang af vores regnskab.
John N. Poulsen
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